

**Приветствие Министра спорта Российской Федерации
участникам, организаторам и гостям
I Всероссийской с международным участием
научно-практической конференции «Современные
проблемы подготовки спортивного резерва:
перспективы и пути решения»**

От имени Министерства спорта Российской Федерации и себя лично рад приветствовать участников, организаторов и гостей I Всероссийской с международным участием научно-практической конференции «Современные проблемы подготовки спортивного резерва: перспективы и пути решения».

Подготовка конкурентоспособного спортивного резерва является стратегической задачей для успешного выступления российских спортсменов на международной спортивной арене. Необходимо активизировать работу по поиску новых подходов и путей к выявлению талантливых спортсменов, внедрению современных форм организации тренировочной и воспитательной работы.

На площадках Волгоградской государственной академии физической культуры российские и зарубежные учёные и практики обсудят перспективы решения этой важнейшей задачи.

Уверен, конференция станет эффективной дискуссионной площадкой для открытого обсуждения и внедрения инновационных технологий в тренировочный процесс и подготовку спортивного резерва.

Желаю всем конструктивного общения, полезных деловых контактов и реализации намеченных планов!

**Министр спорта
Российской Федерации
П.А. Колобков**

